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1. Εισαγωγή & Σύντομη Περιγραφή Προγράμματος
Σας καλωσορίζουμε στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης/Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης1 του
Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων με τίτλο «Παιδαγωγικές προσεγγίσεις στην Εκπαίδευση STE[A]M».

Στον παρόντα οδηγό σπουδών παρουσιάζονται αναλυτικά όλες οι απαραίτητες
πληροφορίες (τρόπος διεξαγωγής του προγράμματος, χρονοδιάγραμμα εκπαίδευσης
και αξιολόγησης, χορήγηση πιστοποιητικών κ.λπ.) για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Σύντομη περιγραφή του προγράμματος
Στο μάθημα: «Παιδαγωγικές προσεγγίσεις στην Εκπαίδευση STE[A]M» παρουσιάζονται
οι λόγοι ανάπτυξης της εκπαίδευσης στα πεδία STEM καθώς και της εμφάνισης της
ολοκληρωμένης εκπαίδευσης STEM και STEAM. Αποσαφηνίζεται ο ρόλος των
συνιστωσών της εκπαίδευσης STE[A]M, δηλαδή των Φυσικών Επιστημών (Science), της
Τεχνολογίας (Technology), της Μηχανικής (Engineering), των Τεχνών (Arts), και των
Μαθηματικών (Mathematics). Επισημαίνεται ο σκοπός της προσέγγισης STE[A]M στην
ανάπτυξη γνωστικών, συναισθηματικών, και ψυχοκινητικών δεξιοτήτων υψηλού
επιπέδου μέσα από την αντιμετώπιση προβλημάτων και καταστάσεων του
πραγματικού κόσμου.

Δίνεται έμφαση στις θεωρητικές προσεγγίσεις της εκπαίδευσης STE[A]M με στόχο τη
σχεδίαση και ανάπτυξη εκπαιδευτικών σεναρίων. Παρουσιάζεται ένα πρότυπο
ανάπτυξης εκπαιδευτικών σεναρίων STE[A]M και η εφαρμογή του με ένα συγκεκριμένο
παράδειγμα.

Η επιτυχής ολοκλήρωση του Προγράμματος οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού
Επιμόρφωσης/Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης2, το οποίο θα αποτελέσει
ένα ουσιαστικό προσόν στην εκπαιδευτική και επαγγελματική σας εξέλιξη στον
συγκεκριμένο τομέα.

Μέθοδος: εξ αποστάσεως ασύγχρονη εκπαίδευση

Διάρκεια σε ώρες: 60

ECTS: 2

Επιστημονικά & Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος
Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

2. Σε ποιους απευθύνεται το Πρόγραμμα / Ελάχιστα τυπικά προσόντα
που απαιτούνται για την συμμετοχή στο πρόγραμμα-Προϋποθέσεις
εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:
 Σε φοιτητές Α, Β, Γ κύκλου σπουδών.
 Σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης.
 Σε ερευνητές της εκπαίδευσης.

1 Διαγράφετε ανάλογα
2 Διαγράψτε ανάλογα.
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 Σε κάθε ενδιαφερόμενο .3

Τα ελάχιστα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για την συμμετοχή στο
πρόγραμμα /Προϋποθέσεις εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα:

 Δεν υπάρχουν.

Προαπαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες για παρακολούθηση:
 Βασικές γνώσεις χρήσης Η/Υ
 Πρόσβαση στο διαδίκτυο4

3. Έναρξη και λήξη εγγραφών
 Έναρξη εγγραφών: 16/09/2024
 Λήξη εγγραφών: 04/11/2024 (έως το τέλος της 3ης εβδομάδας του μαθήματος)

Για την εγγραφή σας στο πρόγραμμα χρειάζεται να κάνετε εγγραφή στην παρακάτω
πλατφόρμα:
https://www.coursity.gr

Ο/Η εκπαιδευόμενος/η αποδέχεται ότι η εγγραφή και φοίτησή του/της σε πρόγραμμα
επιμόρφωσης που υλοποιείται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (ΠΙ)
γίνεται με βάση τον ισχύοντα Κανονισμό Σπουδών, που είναι αναρτημένος στην
ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., υπό την επιφύλαξη των ειδικότερα οριζόμενων στον Οδηγό
Σπουδών του προγράμματος.

4. Τύπος Πιστοποιητικού Προγράμματος
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος εκδίδονται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τα
παρακάτω έγγραφα:

 Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στην ελληνική γλώσσα
 Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης στην ελληνική γλώσσα

Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης, καθώς και το Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού
Επιμόρφωσης, φέρουν είτε χειρόγραφη υπογραφή είτε προηγμένη ηλεκτρονική
υπογραφή (ψηφιακή υπογραφή), οπότε αποτελούν τα πρωτότυπα έγγραφα (σχετικό
νομικό πλαίσιο ΠΔ. 150/2001, Κανονισμός 910/2014, Υπουργείο Διοικητικής
Ανασυγκρότησης-Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου, http://
aped.gov.gr/aped.html).
Στο Παράρτημα, επισυνάπτονται υποδείγματα των Πιστοποιητικών και
Συμπληρωμάτων, που εκδίδει το πρόγραμμα.

5. Επιστημονικά Υπεύθυνος/η (ΕΥ) & Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η (ΑΥ)
Επιστημονικά και Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η του Προγράμματος: Αναστάσιος
Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Ο Αναστάσιος Μικρόπουλος είναι Καθηγητής στο ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
και Διευθυντής του Εργαστηρίου Εφαρμογών Εικονικής Πραγματικότητας στην
Εκπαίδευση. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνονται οι τεχνολογίες

3 Π.χ. απόφοιτους δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εκπαιδευτικούς, πτυχιούχους θετικών επιστημών κτλ.
4 π.χ. καλή γνώση αγγλικής γλώσσας, βασικές γνώσεις χρήσης Η/Υ, πρόσβαση στο διαδίκτυο

https://www.coursity.gr
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μάθησης και ιδιαίτερα τα εκπαιδευτικά εικονικά περιβάλλοντα. Έχει δημοσιεύσει οκτώ
βιβλία, 39 άρθρα σε διεθνή και 13 σε ελληνικά έγκριτα περιοδικά, 11 κεφάλαια μετά
από κρίση σε διεθνείς συλλογικούς τόμους και ένα σε ελληνικό, 31 άρθρα σε διεθνή και
περισσότερα από 100 σε ελληνικά πρακτικά συνεδρίων με κρίση πλήρους κειμένου. Το
επιστημονικό του έργο έχει διεθνή αναγνώριση με περισσότερες από 1800 αναφορές
στο Google scholar και χιλιάδες αναφορές σε ελληνικό επίπεδο. Είναι μέλος της
συντακτικής και κριτικής επιτροπής διεθνών επιστημονικών περιοδικών, συν-εκδότης
του διεθνούς έγκριτου επιστημονικού περιοδικού «Themes in e-Learning» και του
ελληνικού «Θέματα Επιστημών και Τεχνολογίας στην Εκπαίδευση». Έχει επιβλέψει 26
ολοκληρωμένες διδακτορικές διατριβές.

6. Διδάσκοντες
Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (ΕΥ)

7. Ιστοσελίδα προγράμματος:
https://coursity.gr/courses/course-v1:UOI+STEAM+2024_T2/about

8. Οργάνωση προγράμματος
8.1 Μέθοδος:
Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση

8.2 Χώρος υλοποίησης και Όριο απουσιών:
Ηλεκτρονική πλατφόρμα Coursity (www.coursity.gr).

8.3 Προϋποθέσεις χορήγησης Πιστοποιητικού (κλίμακα βαθμολόγησης και
απαιτήσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης)
Για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απαιτείται:

Α. Βαθμολογία μεγαλύτερη ή ίση με 50% σε κάθε διδακτική ενότητα του
προγράμματος (κλίμακα: 0-100%, Βάση: 50%, Άριστα: 100%). Σε κάθε διδακτική
ενότητα αξιολογούνται οι απαντήσεις των εκπαιδευόμενων στα:

 Quiz στο τέλος κάθε ενότητας με ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (ο βαθμός
αυτών των quiz συμμετέχει με ποσοστό 100% στη βαθμολογία της εκάστοτε
ενότητας).

Β. Αποπληρωμή του κόστους συμμετοχής

Εφόσον ο/η εκπαιδευόμενος/η δεν επιθυμεί τη λήψη Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης,
μπορεί να παρακολουθήσει το μάθημα εντελώς δωρεάν μέχρι το τέλος και έχει πλήρη
πρόσβαση σε όλο το εκπαιδευτικό υλικό και το forum.

8.4 Αναλυτικό Χρονοδιάγραμμα ενοτήτων και διαδικασιών αξιολόγησης:
Ενότητες Διδάσκοντες Ημερομηνία

Έναρξης
Προθεσμία

Ολοκλήρωσης
1η Διδακτική Ενότητα Α. Μικρόπουλος 14/10/2024 18/11/2024
2η Διδακτική Ενότητα Α. Μικρόπουλος 21/10/2024 18/11/2024
3η Διδακτική Ενότητα Α. Μικρόπουλος 28/10/2024 18/11/2024
4η Διδακτική Ενότητα Α. Μικρόπουλος 04/11/2024 18/11/2024
5η Διδακτική Ενότητα Α. Μικρόπουλος 11/11/2024 18/11/2024
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8.5 Δυνατότητα επανεξέτασης/Χρονοδιάγραμμα επανεξέτασης:
Δεν υπάρχει δυνατότητα επανεξέτασης.

8.6 Εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος-Ανακοινώσεις-Οδηγίες
Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος περιλαμβάνει:
Α) Μαγνητοσκοπημένες βιντεοδιαλέξεις
Β) Ασκήσεις αξιολόγησης (ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής)

Στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος, όπως ανακοινώσεις,
χρονοδιαγράμματα, οδηγοί μελέτης, ενημερωτικά σημειώματα, οδηγίες για την χρήση
της πλατφόρμας, forum για την άμεση επικοινωνία των εκπαιδευομένων με τους
εκπαιδευτές, και τους υπόλοιπους εκπαιδευόμενους είναι διαθέσιμα μέσω της
πλατφόρμας.

8.7 Χρονική Διάρκεια-Πιστωτικές Μονάδες ECTS
Η χρονική διάρκεια του Προγράμματος είναι από 14/10/2024 έως 18/11/2024.
Οι διδακτικές ώρες επιμόρφωσης είναι: 60.
Αριθμός Πιστωτικών μονάδων ECTS (European Credit Transfer and Accumulation
System), που αποκτώνται από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος: 2 Μονάδες
ECTS.

8.8 Διδακτικές ενότητες
Οι διδακτικές ενότητες του προγράμματος είναι οι εξής:
1η Διδακτική Ενότητα: Η εμφάνιση του όρου STEM
Διδάσκων: Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Διάρκεια: Έναρξη: 14/10/2024 – Λήξη: 18/11/2024
Περιγραφή: Ο όρος STEM εμφανίστηκε για να δώσει έμφαση στην εκπαίδευση στα
πεδία των Φυσικών Επιστημών (Science), Τεχνολογίας (Technology), Μηχανικής
(Engineering), Μαθηματικών (Mathematics). Στόχος ήταν η εκπαίδευση επιστημόνων
με γνώσεις, πνευματικές, τεχνικές και ήπιες δεξιότητες.
Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Λόγοι εμφάνισης της προσέγγισης STEM
 Η προσέγγιση SMET
 Η διεθνής εμπειρία στην προσέγγιση STEM

2η Διδακτική Ενότητα: Η διαδρομή προς την ολοκληρωμένη εκπαίδευση STE[Α]M
Διδάσκων: Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Διάρκεια: Έναρξη: 21/10/2024 – Λήξη: 18/11/2024
Περιγραφή: Η προσέγγιση STEM ξεκίνησε από την εκπαίδευση στα πεδία από τα οποία
σχηματίζεται το αρκτικόλεξο, πέρασε από διεπιστημονικές προσεγγίσεις προβλημάτων,
και σήμερα αναφέρεται ως ολοκληρωμένη προσέγγιση για την ανάπτυξη κριτικής
σκέψης και την επίλυση αυθεντικών προβλημάτων από ένα μεγάλο εύρος θεματικών
περιοχών.
Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Η εκπαίδευση STEM στη δεκαετία του 1980
 Οι προσεγγίσεις S.t.e.M., s.T.E.m., και STEM στην εικοσαετία του 2000
 Η ολοκληρωμένη εκπαίδευση STEM και STEΑM

3η Διδακτική Ενότητα: Παιδαγωγικές προσεγγίσεις στην εκπαίδευση STE[A]M
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Διδάσκων: Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Διάρκεια: Έναρξη: 28/10/2024 – Λήξη: 18/11/2024
Περιγραφή: Με στόχο την ανάπτυξη κριτικής και δημιουργικής σκέψης και την
επίλυση πραγματικών προβλημάτων, οι παιδαγωγικές προσεγγίσεις της εκπαίδευσης
STE[A]M βασίζονται στις γνωστικές και κοινωνιογνωστικές θεωρίες μάθησης, με
έμφαση την ενεργό συμμετοχή του μαθητή στη διδακτική πράξη.
Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Γνωστικές θεωρίες
 Μαθητοκεντρική μάθηση
 Διερευνητική μάθηση
 Μέθοδος project

4η Διδακτική Ενότητα: Πλαίσιο εκπαιδευτικού σεναρίου STE[A]M
Διδάσκων: Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Διάρκεια: Έναρξη: 04/11/2024 – Λήξη: 18/11/2024
Περιγραφή: Ένα εκπαιδευτικό σενάριο που ακολουθεί την προσέγγιση STE[A]M
στοχεύει στην εύρεση της βέλτιστης λύσης ενός πραγματικού προβλήματος. Ως βασικό
χαρακτηριστικό του έχει την κυκλική διαδικασία σχεδίασης της μηχανικής.
Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Ταυτότητα του σεναρίου
 Διδακτικοί στόχοι και αναμενόμενα αποτελέσματα
 Διδακτικές και μαθησιακές δραστηριότητες

5η Διδακτική Ενότητα: Παράδειγμα ανάπτυξης θέματος με την προσέγγιση STE[A]M
Διδάσκων: Αναστάσιος Μικρόπουλος, Καθηγητής ΠΤΔΕ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Διάρκεια: Έναρξη: 11/11/2024 – Λήξη: 18/11/2024
Περιγραφή: Ως παράδειγμα στην προσέγγιση STE[A]M παρουσιάζεται το θέμα
«Επιδημίες και μη φαρμακευτική προστασία: η περίπτωση του COVID-19».
Χαρακτηρίζεται από διαθεματικότητα, αφού δεν αποτελεί πρόβλημα ενός γνωστικού
αντικειμένου. Παράλληλα για τη λύση του, αξιοποιείται η διεπιστημονική προσέγγιση,
αφού απαιτείται συνδυασμός γνώσεων από περισσότερα του ενός γνωστικά
αντικείμενα.
Περιεχόμενο - Υποενότητες:

 Επιλογή από πραγματικά προβλήματα

8.9 Μαθησιακοί Στόχοι (σύμφωνα με ΕΠΠ)
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι αναμένεται να
είναι σε θέση:

 Να αποσαφηνίσουν τις έννοιες που εμπλέκονται στην εκπαίδευση STE[A]M.
 Να διαχωρίσουν την εκπαίδευση STE[A]M από την εκπαίδευση στα πεδία

STE[A]M.
 Να εντοπίζουν θέματα που αντιμετωπίζονται με την εκπαίδευση STE[A]M.
 Να αναπτύσσουν εκπαιδευτικά σενάρια με την προσέγγιση STE[A]M.

8.10 Μοριοδότηση
Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης εκδίδεται από Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου
Μάθησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Είναι αναγνωρισμένο σε εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο (προσφέρει ECTS), ενώ η παροχή μοριοδότησης εξαρτάται από την
εκάστοτε προκήρυξη.

Ενδεικτικά, η εν λόγω πιστοποίηση μπορεί να χρησιμοποιηθεί με σκοπό: την
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επιμόρφωση με επιστημονική ποιότητα σε θέματα σχετικά με την ειδικότητά σας, την
ενίσχυση των ερευνητικών σας δεξιοτήτων και την ενδυνάμωση του βιογραφικού σας
με Πιστοποιητικό από Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης ελληνικού
Πανεπιστημίου.

9. Επιπλέον στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του
προγράμματος

9.1 Πλεονεκτήματα προγράμματος
 Αποκλειστικά διαδικτυακή εξ αποστάσεως διδασκαλία.
 Δυνατότητα λήψης Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης από Δημόσιο Πανεπιστήμιο.
 Καθημερινή υποστήριξη από την ομάδα διδασκόντων μέσω του χώρου

συζητήσεων.

9.2 Δίδακτρα, εκπτωτικές κατηγορίες, τρόπος καταβολής των διδάκτρων
 Συνολικά δίδακτρα: 60 ευρώ
 Τρόπος καταβολής διδάκτρων: Εφάπαξ καταβολή
 Εκπτωτικές κατηγορίες και συνολικό ποσό διδάκτρων ανά κατηγορία: Δεν

υπάρχουν
 Δόσεις: Δεν υπάρχουν
 Ημερομηνία καταβολής διδάκτρων: έως το τέλος του μαθήματος, 18/11/2024

Σημειώσεις σχετικά με εκπτωτική πολιτική:
Α)Οι εκπαιδευόμενοι πρέπει να κατέχουν τα δικαιολογητικά έκπτωσης την ημερομηνία
κατάθεσης της αίτησης, και σε κάθε περίπτωση το αργότερο την ημερομηνία έναρξης του
προγράμματος,
Β) Μη συνδυαστική λειτουργία εκπτωτικών κατηγοριών: Οι εκπτωτικές κατηγορίες, δεν
λειτουργούν συνδυαστικά μεταξύ τους. Συγκεκριμένα, αν κάποιος/α εκπαιδευόμενος/η
εντάσσεται σε παραπάνω από μία κατηγορίες δικαιούχων, θα χορηγηθεί η έκπτωση για
την μία κατηγορία που ο ίδιος θα επιλέξει, ώστε να κάνει χρήση του δικαιώματός του.

9.3 Επικοινωνία
Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους:

Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
info@coursity.gr

Τεχνική υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
support@coursity.gr

ΕΥ/ΑΥ/Διδάσκοντες (email/τηλέφωνο επικοινωνίας):
amikrop@uoi.gr (EY)

Επιπλέον μπορείτε να επικοινωνείτε με τους διδάσκοντες και το διδακτικό βοηθητικό
προσωπικό, μέσω του χώρου συζήτησης (forum) του προγράμματος για ό,τι αφορά την
επίλυση των αποριών σας.

Ο μέγιστος χρόνος ανταπόκρισης στα ηλεκτρονικά μηνύματά σας είναι μία εργάσιμη
μέρα. Σε ειδικές περιπτώσεις, ενδέχεται να υπάρξουν σχετικές καθυστερήσεις, που
μπορεί να οφείλονται στην ανάγκη εύλογου χρονικού διαστήματος για τη διερεύνηση

mailto:info@coursity.gr
mailto:support@coursity.gr
mailto:amikrop@uoi.gr
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του ζητήματος, είτε και σε λόγους ανωτέρας βίας.

10.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-Υποδείγματα Πιστοποιητικών και Συναφών
Εγγράφων που εκδίδει το Πρόγραμμα

Στο πλαίσιο του τρέχοντος προγράμματος θα εκδοθούν τα ακόλουθα Πιστοποιητικά και
συναφή Έγγραφα:

 Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης
 Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης
 Βεβαίωση Παρακολούθησης

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τους τύπους Πιστοποιητικών
που εκδίδει το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στον Κανονισμό Λειτουργίας του
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ΦΕΚ Β 2267/06-04-2023, άρθρο 17.
https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf

https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf
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Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης
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Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης
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Βεβαίωση Παρακολούθησης
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